
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
17 СЕСІЯ VІІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

18 лютого 2019 року №571

Про затвердження звіту про виконання
Програми виготовлення документації для
передачі багатоквартирних жилих
будинків на баланс ОСББ

Керуючись статтями 25, 26 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», врахувавши рекомендації спільного засідання
виконавчого комітету та постійних комісій міської ради, Гребінківська міська
рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання Програми виготовлення
документації для передачі багатоквартирних жилих будинків на баланс ОСББ,
затвердженої рішенням 5 сесії Гребінківської міської ради VII скликання від
02 березня 2018 року №167 (зі змінами) (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника
міського голови Зінченка В.М. та постійну комісію міської ради з питань
планування, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестицій та
підприємництва (Бондарь І.М.).

Міський голова В.І. Колісніченко



ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення 17 сесії Гребінківської
міської ради VII скликання
від 18 лютого 2019 року №571

ЗВІТ
про виконання Програми виготовлення документації для передачі

багатоквартирних жилих будинків на баланс ОСББ

Програма виготовлення документації для передачі багатоквартирних
жилих будинків на баланс ОСББ затверджена рішенням 5 сесії Гребінківської
міської ради VII скликання від 02 березня 2018 року №167 (зі змінами).

На даний час в Гребінківській об’єднаній територіальній громаді
зареєстровані лише 6 ОСББ, що становить близько 6 % всіх
багатоквартирних житлових будинків ОТГ.

Необхідність прийняття Програми обгрунтовується нагальною
потребою забезпечення ефективного управління спільним майном
багатоквартирних будинків.

На виконання заходів Програми , а саме виготовлення технічної
документації на багатоквартирний будинок в с. Слободо-Петрівка для
подальшої передачі будинку на баланс ОСББ передбачені кошти в сумі 7,825
тис. грн, профінансовано – 7,725 тис. грн.

Реалізація даної Програми дає можливість забезпечити створення
власної управлінської структури для вирішення потреб утримання будинку.

Секретар міської ради Л.В. Цапенко


